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ATA 01/2025 

 

Às dez horas do primeiro dia de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, tendo como local o 

Plenário da Câmara, situado na Avenida Santa Catarina, nº 1.010, no Centro da cidade de São 

Carlos, estado de Santa Catarina, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores do Município 

de São Carlos, para a sessão solene de instalação, sob a coordenação do senhor Sidney José 

Breier, Presidente para o ato, atendendo ao Art. 22 da Lei Orgânica Municipal. Compareceram 

os seguintes Vereadores eleitos: Sidney José Breier, Presidente dos Trabalhos; Miria Maria 

Boniatti Rigotti, Secretária ad hoc; Carlos Augusto do Espírito Santo Júnior, Cleberson 

Royer, Cesar Both, Cristiano Daniel Becker, Daniela Kroth, Sidirléia Argenta Assmann 

e Thiago Mezzomo, para o fim específico de prestarem compromisso e serem empossados 

solenemente no cargo de Vereadores do Município de São Carlos. Cumpridas as demais 

formalidades de Lei, foi prestado o seguinte compromisso pelo Presidente e pela Secretária ad 

hoc: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

Municipal, observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 

progresso do Município e pelo bem estar de seu povo”. Na sequência foi tomado o 

compromisso dos demais Vereadores, atendendo à chamada nominal pela Secretária ad hoc, 

quando se comprometeram pronunciando: “assim prometo”. Foram, após o compromisso, 

declarados empossados como Vereadores do Município de São Carlos para a Décima Oitava 

Legislatura, compreendida entre primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco a trinta 

e um de dezembro do ano dois mil e vinte e oito. Tomada a posse dos vereadores passou para 

o compromisso e posse do Prefeito e Vice-Prefeito, os senhores Delton Paulo Balbinot e 

Djeovan Marlon Brutscher. Após, cumpridas as demais formalidades de Lei, prestaram o 

seguinte compromisso: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e 

trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem estar de seu povo”. Ato contínuo, o 

Presidente dos Trabalhos os declarou empossados, nos cargos de Prefeito, o senhor Delton 

Paulo Balbinot, e Vice-Prefeito, o senhor Djeovan Marlon Brutscher, para o período 

compreendido entre primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco a trinta e um de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e oito. Na sequência, se pronunciaram, em ordem 

alfabética, todos os vereadores empossados no ato. Também se pronunciaram o Vice-Prefeito, 

Djeovan Marlon Brutscher, e o Prefeito Municipal, Delton Paulo Balbinot.  Após os 

pronunciamentos o Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos, desfazendo-se a Mesa de 

Honra. Ao reiniciar a sessão, sem a presença do Prefeito e do Vice-Prefeito, o Presidente dos 

Trabalhos deu início à eleição da Mesa Diretora para o ano de 2025, por meio de cédulas 

impressas, atendendo ao disposto no art. 21 do Regimento Interno da Câmara. Inicialmente, o 

Presidente dos Trabalhos abriu espaço para os vereadores se candidatarem para o cargo de 

Presidente. Após a definição dos candidatos, o Presidente dos Trabalhos solicitou a um servidor 
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da Casa para que entregasse as cédulas aos vereadores e que posteriormente as recolhesse, 

seguindo a chamada nominal dos parlamentares. Este procedimento foi repetido para a eleição 

de todos os cargos da Mesa Diretora. O resultado da eleição assim se deu: Presidente: Miria 

Maria Boniatti Rigotti, inscrita no CPF sob o número: 430.907.619-04 (5 votos); Candidato 

vencido: Cesar Both (3 votos); 1 voto nulo. Vice-Presidente: Sidney José Breier, inscrito no 

CPF sob o número: 040.290.519-95 (6 votos); Candidata vencida: Daniela Kroth (3 votos). 1º 

Secretário: Thiago Mezzomo (5 votos); Candidato vencido: Cristiano Daniel Becker (3 

votos); 1 voto nulo.  2ª Secretária: Sidirléia Argenta Assmann (6 votos); Candidato vencido: 

Cristiano Daniel Becker (3 votos).  Na sequência o Presidente dos Trabalhos transmitiu a 

coordenação da sessão à Presidente eleita que fez uso da palavra, solicitando aos membros da 

Mesa Diretora eleita que tomassem seus lugares. Do que para constar, lavrou-se e digitou-se a 

presente ata por Cristiano Munslinger, Técnico em Administração da Câmara, a qual, se lida e 

aprovada, é assinada por todos os Vereadores presentes. SALA DAS SESSÕES, em 1º de 

janeiro de 2025. 
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